

## **«Весь мир театр, а люди в нем актеры»: воспитанники районного лагеря поучаствуют в интерактивной программе**

02.08.2019

Проект вовлечения "Весь мир театр, а люди в нем актеры" для "Московской смены" состоится в филиале "Орехово" Центра поддержки семьи и детства "Планета Семьи" в пятницу, 2 августа. Об этом редактору газеты "Орехово-Борисово Южное" рассказала заведующая отделением дневного пребывания Центра Татьяна Прохорова.

Для детей из августовской смены лагеря дневного пребывания вожатые и сотрудники "Планеты Семьи" создали интерактивную программу обзора Года театра в России. Мероприятие начнется в 11:00, а гостями станут волонтеры из Китая, Турции, Египта и Армении. Ребятам познакомят с историей театральной сцены, научат азам театрального мастерства и преподадут уроки разных направлений. Также воспитанники районной "Московской смены" вместе с посетителями и вожатыми сыграют в театральную викторину.

Напомним, что в четверг, 1 июля, в филиале "Планеты Семьи" праздничным концертом открыли третью смену в Орехове-Борисове Южном. 75 юных энтузиастов из трех отрядов показали свои названия и девизы, кроме того, мальчики и девочки продемонстрировали свои таланты в танцах, гимнастике и музыке.

*Фото предоставили сотрудники филиала ЦПСИД "Планета Семьи"*

---

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/8261136.html>

---

[Управа района Орехово-Борисово Южное города Москвы](#)